

120 let Pivovarne Union



V prostorih Gospodarskega razstavišča je bila osrednja slovesnost ob 120-letnici Pivovarne Union. O uspešni prehojeni poti je zbranim delavcem in gostom spregovoril direktor Dimitrij Lavrič, slavnostni govornik pa je bil Marjan Orožen, predsednik republiškega sveta ZSS. Ob visokem jubileju je bila Pivovarna Union odlikovana z redom dela z rdečo zastavo, odlikovanja Predsedstva SFRJ so izročili šestim delavcem, delovna organizacija pa je prejela tudi plaketo mesta Ljubljana (na sliki) ter priznanje turistične zveze Slovenije. V kulturnem sporedu pa je nastopil Partizanski pevski zbor.

Ozelenili okolico zdravstvenega doma

Delavci zdravstvenega doma Ljubljana, toz Siska, enote Medvode so v enodnevni akciji posadili okrasno grmičevja v okolici novega zdravstvenega doma, ki je bil zgrajen iz sredstev samoprispevka III ljubljanskih občanov. Ker je za ozelenitev zmanjkalo denarja, so se medvoški zdravstveni delavci obrnili po pomoč vrtnarju Francu Žiherrju iz Medvod, ki jim je brezplačno odstopil okrasno grmičevje in pomagal s strokovnimi nasveti, gnoj pa so dobili od kmetov iz bližnje Senice. Po mnenju strokovnjakov kamniškega Arboretuma so delo dobro opravili, še posebej pa so hvaležni Francu Žiherrju, ki je s svojim dragocenim deležem oplemenitil hotenja zdravstvenih delavcev.

Ugodno v Sori



V Slovenijalesu, poslovni enoti Sora Medvode, so v enajstih mesecih letošnjega leta bistveno povečali skupni prihodek. Ob tem pa je v upadanju doseženi dohodek, saj stroški repromaterialov naraščajo hitreje kot pa cene končnih izdelkom. Kar petino celotne proizvodnje izvozijo v Francijo, odstotek izvoza pa bodo v prihodnjem letu še povečali. Dosegajo za približno petino večji osebni dohodek od povprečja lesne industrije v SRS, vendar pa so še vedno nižji od drugih tovarn v medvoški kotlini.

NAŠI KLICAJI!!!

Priviti davčni vijak

Davčna politika je že vrsto let eno najbolj spornih področij naše ekonomske politike. Po eni strani trdimo, da je splošna poraba prevelika in da jo je treba še naprej klestiti, po drugi strani pa je davčna politika in njeno uresničevanje v praksi često tako neučinkovito, da si posamezniki prilaščajo pravo bogastvo, ob tem pa družbi ne poravnajo predpisanih obveznosti.

Ob koncu letošnjega leta so potekale burne razprave o spremembah davčne politike, povsem jasno pa je, da se bodo polemike nadaljevale tudi v prvih mesecih prihajajočega leta. Predvideno je, da naj bi nove davčne predpise sprejeli do konca marca leta 1985, veljati pa naj bi začeli od 1. januarja 1985. leta, torej za določen čas tudi retroaktivno.

Za vsakega občana — davkoplačevalca je seveda najbolj zanimiv dogovor o usklajevanju davčne politike v letu 1985, s katerim naj bi poenotili davčno politiko v slovenskih občinah. Sredi decembra je bil še v osnutku, ki pa že dovolj jasno nakazuje smeri nove davčne politike.

V njem je predvideno, da bodo občine lahko predpisale davek od osebnih dohodkov delavcev do 0,35 odstotka od osebnega dohodka.

Precejšnje spremembe se obetajo pri davku od dohodka iz kmetijske dejavnosti, ki naj bi znašal od 1 do 14 odstotka od katastrskega dohodka, odvisno pač od skupine katastrskih občin. Stopnja davka od dohodka od gozda bo znašala od 25 do 32 odstotkov.

Stopnja davka od dohodka iz gospodarskih in poklicnih dejavnosti naj bi znašala od 35 do 45 odstotkov od ostanka čistega dohodka

Uvaja se nov davek na premoženje za vikende in počitniška stanovanja, predviden pa je tudi za avtomobile s prostornino motorja nad 1600 kubikov, pločila nad 8 metri dolžine in za traktorje. Tako naj bi za osebne avtomobile plačevali od 10.000 do 20.000 dinarjev letnega davka, za tovorna vozila odvisno od tonaže od 10.000 dinarjev naprej, obdavčeni pa bodo tudi manj kot 7 let stari traktorji in sicer za vsak kilovat moči 200 dinarjev.

Seveda so vse to za zdaj šele predlogi in tudi ni nujno, da bodo sprejeti in uveljavljeni v praksi. Ker pa vsi vemo, za kolikšne deleže naj bi se povečali proračuni — od zveznega do občinskih — je vendarle jasno, da bomo te davke najverjetneje plačevali, lahko se spremenijo le stopnje ali zneski.

Vprašanje je seveda, če je takšno obdavčevanje, še posebej premoženja, upravičeno, saj bi bilo nedvomno mnogo bolj koristno obdavčiti dohodek, z njegovim ostankom pa naj si vsak kupi, kar si želi. A je pač tako, da je najlažje obdavčiti tisto, kar je vidno, veliko težje pa tisto, kar se ne vidi, pa je včasih še veliko bolj dragoceno. Lahko pa bi zapisali tudi takole: davki na premoženje nas silijo k nesmotnemu zapravljanju, s čimer res ne plačamo davkov, toda to hkrati siromaši tudi družbo kot celoto, ker jo pač prikrajšamo za razna materialna vlaganja.

Proslava in razstava



Krajevna konferenca SZDL Edvarda Kardelja je v dvorani Doma krajanov priredila slovesnost ob dnevu republike, na kateri je govorila o pomenu tega dneva in o današnji problematiki predsednica KS Katarina Jovanovič.

V kulturnem programu so sodelovali učenci COŠ Stane Kosec, člani KUD Ivan Novak-Očka in oktet Vasovalec.

Posebej pa so za to priložnost pripravili 65. samostojno razstavo slikarja in kiparja Maria L. Vilharja, ki je razstavil 19 svojih umetniških del. Njegovo razstavo so krajanje izredno dobro sprejeli, z željo, da bi v njihovi prireditveni dvorani prirejali v bodoče še več takih kakovostnih razstav. Mario L. Vilhar je kot gratični oblikovalec tudi avtor plakete KS, medalj in značk te krajevne skupnosti.